
Уручене су јубиларне награде за 10, 20 и 30 година рада, награде за најбоље рударе и најбољу
радницу привредног друштва Рудник, као и признања најбољим рударима Србије

У Дому културе „Војислав
Илић" на Руднику, уз свечану це-
ремонију и срдачну добродошли-
цу овогодишњег домаћина це-
нтралне прославе - Рудника и
флотације „Рудник - обележен је
Дан рудара Републике Србије,
Домаћин је, такође, припремио и

богат програм који је трајао током
целогдана. Међу бројним звани-
цама нашли су се и запослени,
рудари из различитих крајева

земље, пензионери и њихове
породице, Као и увек 6. августа

посебна част указана је рударима
- људима чије је занимање међу

најтежима, али и најзначајнијима
за читаво друштво.

Тим поводом уручене су
јубиларне награде за 10, 20 и 30

година рада за 40 запослених, и

награде за најбоље рударе и на-
јбољу радницу у привредном дру-
штву за претходну годину. Награ-

де за најбоље рударе Рудника и

флотације „Рудник", које носе име
ло Дарку Вукобратовићу(1965-
2021) уручене су овог пута Дејану
Огњановићу, Милошу Јовановићу

и Славку Миловићу.

Подсећамо, Дарко Вукобра-
товић је 2003. године основао
предузеће Контанго које 2004.
године купује друштвено преду-
зеће АД Рудник и флотација

Рудник, што представља једну од
најуспешнијих приватизација у
Србији. Вукобратовић, директор

Контанга, је био истакнути српски
привредник, мецена и фила-

нтроп. Важио је за једног од нају-

спешнијих домаћих менацера и

инвеститора и био је несебичан
донатор у готово свим друштве-

ним областима, Био је високо-
цењен привредник, угледна и

омиљена личност.

Најбољи рудари
Србије

Како је на Руднику обележе-

на и централна прослава Дана
рудара, овом приликом награђе-
ни су и најбољи рудари Србије и
то: РМХК „ТРЕПЧА", Звечан - Да-
рко Виријевић, рудник „Бело

брдо", руковаоц механичког
утовара и Богдан Максимовић,

рудник „Црнац", ВКВ рудар на
откопу: Рудник и флотација

„РУДНИК" д.о.о. Рудник - Дејан
Огњановић, КВ рудар -палиоц и

Милош Јовановић, возач локомо-
тиве на оба хоризонта: „РУДНИК
БАКРА МАЈДАНПЕК"- МАЈДА-

НПЕК - Дејан Балановић, баге-
риста, површински коп Мајданпек
и Милош Петровић, млинар фло-
тације руде;„РУДНИК БАКРА

БОР" - БОР - Завиша Пантелић и

Срђан Бугариновић.

- Након више година, поново
се централна прослава одржава

овде, што нам представља вели-
ку част, Драго нам је што заједно

са Савезом самосталних синди-
ката можемо обележити Дан ру-

дара - 6, август, државни пра-

зник, посвећен штрајку рудара у

Сењским рудницима 1903, годи-
не. Као и сваке године, овај дан
ћемо обележити свечано, а оно
што ме највише радује јесте ве-
лики број радника, наших пензи-
онера и њихових породица који су

данас присутни. Посебно ми је

драго што су са нама и деца , јер
ово је за њих одлична и често
једина прилика у току године да

посете наше просторије,

погледају машине и виде где им

родитељи и рођаци раде -

истакао је генерални директор
Рудника Ацо Илић.

Стабилност,
инвесгиције,
снажна социјална
политика

Директор Контанга Иван Ко-

матина апострофирао је да ко-
мпанија посвећује велику пажњу

инвестицијама, истичући да дан
пре успешно завршен капитални
ремонт главних машина на фло-

тацији и јами, чиме је обезбеђен
стабилан и поуздан рад флота-

ције у наредних 20 до 30 година.
Веома захтеван посао приведен

је крају за шест дана захваљујући

изузетној организацији и великом
труду запослених.

- Изузетно смо задовољни
радом управе рудника и разво-

јним потенцијалима под руково-

дством фирме Контанго, која је
део Минеко групе, једног од
највећих инвеститора у рударску

индустрију југоисточне Европе.
Успешно смо завршили пословну

2024. годину са добрим профи-

том, а и у 2025,, упркос еконо-
мским неизвесностима и изазо-
вима на светском тржишту, наро-

чито јер смо извозници, успевамо

да радимо стабилно. Обезбеђу-
јемодобре рудне резерве, имамо
јасну перспективу и квалитетан
кадар, пре свега инжењерски,

мада и даље постоји лроблем

недостатка квалитетне радне

снаге која може да обезбеди

довољну производњу руде и
концентрата за извоз - рекао је у
својој изјави Коматина. посебно

нагласивши снажан социјални
програм који Рудник и флотација
„Рудник" спроводи као део поли-
тике компаније, а који подразуме-

ва константну подршку локалној
самоуправи, основној школи,
вртићу, као и помоћ запосленима
који добију децу.

- Са поносом могу да кажем
да се, у периоду од 6. августа
прошле до 6. августа ове године,
у нашем колективу родило 17

беба, 5 рудничких вила и 12 ру-
дничких витезова. То је нешто на
шта смо изузетно лоносни -

додао је он.

Специјална плакета
за Марковиће

Специјална плакета за „Нај-
старију рударску породицу" ове

године је уручена породици Ма-

рковић која има укупан радни

стаж 186 година, са 11 чланова

породице који су били запослени
у руднику. Тренутно троје Марко-

вића ради у Привредном друштву

Рудник. Први члан ове породице

који је почео да ради у руднику је

био Драгиша Марковић, рођен

1899. године.

Награде
и најмлађим
нараштајима

У изложбеном простору Дома

културе „Војислав Илић" предста-

вљене две изложбе „У част ру-
дару" и „Моји родитељи раде у

руднику". Другу изложбу чине
радови деце запослених радника

који су учествовали на истоименом

традиционалном конкурсу, а ове
године међу њима као најбољи
аутори награђени су Петра Јоцо-
вић, Павле Марковић и Николија
Алапавловић, док су остали уче-

сници конкурса добили похвале,
Свечаност поводом Дана ру-

дара употпуњена је наступима

КУД „Шумадија" и Певачке групе
„Извор Јасенице". И.Ђ.

Награда за најбољу радницу
Татјани Белић

Награда „Др Босиљка Боса Јовановић", за најбољу запо-
слену привредног друштва Рудник уручена је Татјани Белић која

је део колектива од 1998. године, а ради на радном месту

обрачун зараде и благајне.

- Године 2021. први пут са циљем унапређења родне ра-

вноправности уводимо и награду „Др Босиљка Боса Јовано-

вић"(1929-2006.), названу по докторки опште медицине која се
бавила хуманитарним радом, а свој радни век провела је у Дому
здравља на Руднику и у Г. Миланоецу. Била једокторка рудни-
чких предузећа, школе на Руднику и у околини. Читав свој живот
посветила је Рудничанима, а они су јој одужили спомен бистом
коју су поставили испред амбуланте Дома здравља на Руднику,
као једно скромно хвала за све што је Боса радила за Рудник и

Рудничане. Од докторке, жене и човека Боса је постала
легенда рудничког краја. Са циљем да је сачувамо од заборава

награду за најбољу радницу називамо „Др Босиљка Боса
Јовановић" - истичу из Рудника.
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